

Redes de distribuição interna para gases combustíveis em instalações residenciais e comerciais - Projeto e execução

ERRATA 1

Esta Errata 1 da ABNT NBR 15526:2009 foi motivada pela análise da Comissão de Estudos, e consultas realizadas por usuários da Norma à Comissão de Estudos, que apontaram algumas incorreções e solicitaram as devidas alterações, as quais foram aprovadas pela Comissão de Estudos de Instalações destinadas à utilização de gases combustíveis (CE-09:402.02).

Página 13

ítem 7.2.1, alínea f), Onde se lê “espaços fechados que possibilitem o acúmulo de gás eventualmente vazado (ver 7.3.2);” substituir por “espaços fechados que possibilitem o acúmulo de gás eventualmente vazado;”

Página 22

ítem 7.9, Onde se lê “válvula de bloqueio manual conforme 7.5.” substituir por “válvula de bloqueio manual conforme 7.4.”

Página 23

ítem 8.1.2, 1º parágrafo, Onde se lê “entre 20% a 80% do seu fundo” substituir por “entre 25% a 75% do seu fundo”

Página 41

ítem E.3, alínea a), Onde se lê “ $F = 100/[1 + 0,001 (C - 349)^{0,8712}]$ ” substituir por “ $F = 100/[1 + 0,001 (C/60 - 349)^{0,8712}]$ ”

ítem E.3, alínea a), Onde se lê “ $F = 100/[1 + 0,4705 (C - 1 055)^{0,19931}]$ ” substituir por “ $F = 100/[1 + 0,4705 (C/60 - 1 055)^{0,19931}]$ ”

ítem E.3, alínea b), Onde se lê “ $F = 100/[1 + 0,01016 (C1 - 24,37)^{0,8712}]$ ” substituir por “ $F = 100/[1 + 0,01016 (C1/60 - 24,37)^{0,8712}]$ ”

ítem E.3, alínea b), Onde se lê “ $F = 100/[1 + 0,7997 (C1 - 73,67)^{0,19931}]$ ” substituir por “ $F = 100/[1 + 0,7997 (C1/60 - 73,67)^{0,19931}]$ ”